

衝擊》,引述 66 歲知名 AV 導演村西徹回顧業界昔日光輝,還有業界在挑戰下,把 目光投向中國、泰國及越南等海外市場的情況。

村 西徹 1970 年代出售「無格」色情漫畫,後來被捕入獄,1984年出獄後感到影像時代將要來臨,於 是轉行當AV導演。隨着錄影機滲透率不斷上升,AV產 業亦蒸蒸日上,曾一手捧紅黑木香、松坂季實子等AV 女優的村西徹,1988年成立「鑽石映像」,當時年收入 可達100億日圓(約6.5億港元),拍一部AV已可赚3,000 萬日圓(約195萬港元)。

盗版猖獗 成「閉塞產業」

AV產業在2000年前後步入巔峰,當時廠商達數百 間,但風光很快不再,過去10多年業界不斷爆發收購及 倒閉潮。目前日本AV市場規模約500億日圓(約32.4億 港元),3大製作商佔去最少7成份額。業內人士分析, 進入數碼化年代後,盜版畫質不佳的問題不再,加上網 絡下載、串流已成主流, AV也由數小時的「大片」淪落 成幾分鐘的網上短片,慨嘆「女性裸體的價值已經下降 了|。他更說,AV如今已是「閉塞產業」,只有中老年

AV收入大不如前,業界近年逐漸把目光投向海外市

場,其中中、泰、越等地經濟發展迅

「不屑荷里活,唯獨AV難超日」

中國法律禁止製作、販賣或流傳淫褻物品 加上日本女性具有不同於中國女性的「殷勤」 均是AV在中國的有利條件。《AV產業之衝擊》 便引述一名中國電影公司老闆說:「中國的CG 製作已經是世界第一,可以不把荷里活放在眼 內。唯獨AV,

也不可能超越日 本。」 ■日本《產經

再過50年我們

■卑彌呼試過片酬 高達1,000萬日圓



以每部 AV 售 9,000 日圓(約 584 港

■AV女優並木

、霜月瑠奈與卯

元)、日銷約1萬部計算,每日收益便達9,000萬日 圓(約584萬港元)。廠商豬籠入水,連帶女優片酬水漲 船高,但AV市場今非昔比,女優收入瘋狂「縮水」, 拍AV已難再「搵快錢」。

著名AV導演村西徹透露,1980年代末開設「鑽石映 像」時,AV女優每拍一部片即可獲500萬至600萬日 圓(約32萬至39萬港元)片酬,1990年出道的卑彌呼 片酬更達1,000萬日圓(約65萬港元)。現時一般 AV 女優每月拍4部片,片酬僅約16萬日圓(約 1萬港元),較全盛時期的1992年銳減7 ■日本《產經新聞》

質墜黑洞或可逃脫

遍相信,任何 物質若跌入黑 洞,都會被黑 洞的巨大引力 摧毀,永遠消 失。英國著名 物理學家霍金

只是困在黑洞 周圍的「事件視 界」,或可逃離 日前提出新理

論,指出物質墜入黑洞並非代表終 結,有可能會逃離黑洞,甚至進入 另一空間。

霍金前日在瑞典發表演説,指出所 有被吸進黑洞的物質,只是被困在黑

洞周圍的「事件視界」,而非真的掉入黑洞,或可通過「霍金輻射」 即質子因量子漲落而逃離黑洞,回到宇宙或進入平行宇宙。

霍金假設,被黑洞重力牽引的粒子根本沒進入洞內,而是轉化為某 種全息影像,保存於事件視界。他相信黑洞散發的輻射能吸收部分存 於事件視界的粒子,並帶出黑洞,但粒子不會維持進入黑洞時的形 態,而是變成雜亂無章的形態,所有資訊實際上已經消失。

■《每日電訊報》

為奧運生為奧運亡 東京大倉酒店拆卸

曾接待美國前總統尼克松及 現任總統奧巴馬等名人、被喻 為日本現代主義象徵的東京大 倉酒店,為迎接1964年東京奧 運而興建,但由於要配合東京 2020年奧運,決定拆卸重建, 下周一正式結業,不少人均

對這幢有53年歷史的地標 依依不捨。

坐落東京港區的大倉酒 店樓高11層,於1962年 落成。酒店原址將重建 一幢 41 層高酒店,耗資 1,000 億日圓(約65億港 元),預計2019年落成。



■鑿開墓塚

民間反對聲音強烈

拆卸重建計劃引來不少民眾反響,《Monocle》雜誌總編輯布魯爾 更發起請願,至今收集近9,000個簽名,要求保留酒店。不少網民亦對 酒店公共空間的優雅風格即將失去感到惋惜,指出大堂天花吊燈、擺 放如同綻放蓮花的桌椅、大堂顯示不同時區的世界地圖,以及馳名的 蘭芳酒吧,均極具美感。 ■彭博通訊社

32歲孕婦德維上周六晚開始陣痛,送 入北方邦沙賈漢布爾一間政府醫院,醫 生打算動手術取出嬰兒,卻扯斷身體。結 果德維就這樣轉送另一間政府醫院,醫護 人員雖然成功取出頭部,但德維延至周日 早上失救死亡。她的40歲丈夫赫曼塔怒斥 醫生要負最大責任,在嬰兒頭部仍留在子宮 的情況下,仍強行要妻子轉院,導致她喪命

警方稱最初的醫院並沒複雜生育手術的設 備,醫生無力處理,緊急情況才要求德維轉院 但扯斷女嬰身首卻是明顯疏忽。

■《每日郵報》

印度出現嚴重醫療事故,一名孕婦上周入院分

娩,醫生接生時竟用力過度,扯斷女嬰身體,導

致頭部留在子宮內,之後更要求家屬把孕婦送往

其他醫院求診,結果母女雙雙慘死。執法和司法

部門介入調查,承諾必定會嚴懲相關人士

■Note 5用戶若把S Pen 倒插入槽内, 切勿強行拔出(左圖 網上圖片

Note 5

倒插S Pen隨時壞

韓國三星電 子最新旗艦 手 機 Galaxy Note 5被揭存在嚴 重設計缺陷,若用戶 不慎把隨機附送的觸控筆S Pen倒轉插入插槽內,有可 能直接卡在機內,若強行把S Pen拔出更可能損害到機內組件,造 成自動偵測等功能失靈。多個科技網 站呼籲用戶若不愼出事,千萬不要強

■正確方式 大斗 技網站 Android Police 最早報道這個缺陷,其後陸續有手機用戶到社交網站稱注意到相同問題。今次問題相 信源於Note 5的S Pen及插槽均採用了新設計,加入自動彈出S Pen功能,但未有如以往設計般防止S Pen倒轉插入。有科技網站 測試後發現,幾乎無須用力也能倒轉插入S Pen,雖然平常使用時未 必出事,但一不小心或是兒童把玩時便很易闖禍。

三星回應:看說明書

三星官方回應表示,説明書已指示用戶應正確插入S Pen,以確保不會發生 因為倒轉插入而引致的後果,呼籲用戶應閱讀及跟從説明書指示。不過有科 技網站指出, Note 5沒隨包裝附送説明書,用戶只能上網下載;有網友亦質 疑,三星在説明書中強調不應倒轉插入,意味早已發現問題,不明白為何沒

目前 Note 5僅在美國及亞洲推出,尚未在歐洲上市。Frost & Sullivan 資訊 及通訊科技分析師米哈利克批評,三星若繼續推出一些未達標的手機,只會 傷害自身品牌名聲,引來嚴重後果。 ■英國廣播公司/gizmodo網站



生後,其中一名倖存 者博德斯不理全身滿 佈灰塵逃生的一刻, 被法新社攝影師本田 拍下,成為「911」代 表照片之一,博德斯 更被喻為「灰塵女 士」。她去年8月確 診患上胃癌, 把病源 歸咎恐襲時吸入的灰 塵,經過一年治療 世,終年42歲。

洪都拉斯一名懷有3個月身孕的少女,疑受黨 嚇昏迷不醒,經醫生搶救無效證實死亡。但在↑ 葬後第二天,她的丈夫赫然聽見妻子的棺材中傳

16歲的佩雷斯早前在晚上起床如廁期間,疑因聽到屋外傳來槍聲,

有好轉,最終將她送院,醫生3小時後宣佈她死亡,家人隨即把她下葬

美國「911」恐襲發

作昏迷。由於她口吐白沫,家人以爲她被魔鬼纏身,父母請來教士驅魔,但情況未

活。報道稱,醫生表示佩雷斯「第一次死亡」或是因驚恐症<u>發</u>作

■《毎日郵報》

佩雷斯的丈夫翌日到墓前悼念亡妻時,赫然聽到棺裡傳出拍打聲,連忙找來墳

場工人及家人鑿開混凝土墓塚拉出棺木,並連人帶棺送往醫院,但始終無法救

出拍打及呼叫聲,他立即找人鑿開墓塚開棺,將妻

子送院,可惜返魂乏術,醫生確定孕婦窒息而死

導致心臟一度停頓

博德斯在「911」 治療才開始好轉。 ■《毎日郵報》

全球連鎖酒店集團希 爾頓宣佈,旗下全球超過 85個國家的酒店視頻點播 系統,不再提供色情影 片,稱色情娛樂不符合集 團願景和目標。

スマ

鹹

片

希爾頓集團發聲明稱: 「我們即時更改本身的全 球品牌標準,全球旗下酒 店不再提供色情影片,各 地酒店將按照與供應商合 約,逐步停播有關影 片。」

美國反性剝削中心 (NCOSE)執行總監霍金斯 歡迎希爾頓酒店集團的決 定,顯示出集團反對性剝 削的立場。他指出,自 2013年以來,數以千計反 性剝削人士透過NCOSE 接觸希爾頓集團,反對酒

> ■《每日鏡報》/ Breitbart網站

行拔出S Pen,而應到維修中心求助

市集柯芬園 (Covent Garden) 出現獨特景象 法國視覺藝術家 帕特朗於室內市



10萬個白色氦氣球,猶如鋪滿白雲,晚上更會配合燈

光映襯,為古老建築增添美態

這個名為「心跳」(Heartbeat)的藝術品長54米,闊 12米,懸垂於被列為二級歷史建築的室內市集南廳, 事先由一支25人的團隊花了5晚,為10萬個氣球充 氣,定於今日揭幕,展出1個月。帕特朗表示,「心 跳」代表了市集位處該區的中心地帶,連繫過去和現 在,讓訪客重新思考市集擔當倫敦生活核心的角色。

全球兩大漢堡包連鎖店 Burger King 與麥當勞一向競爭 激烈,但Burger King突然提出「停戰」一天,建議與麥 當勞合作,混合雙方最具代表性漢堡包Whopper及巨無 霸的材料,製作McWhopper漢堡,於下月21日「世界 和平日」,在美國亞特蘭大一間分店發售一天。

Burger King 特別設立 mcwhopper網站,列出 McWhopper 由 Whopper 及巨無霸各自6種材料混合製

成。公司昨日更在《紐約時 報》及麥當勞總部伊利諾伊州 的《芝加哥論壇報》刊登全版廣 告,以公開信形式呼籲麥當勞響 應。計劃收益將撥捐推動世 界和平的非牟利 組織「Peace

One Day」。

■彭博通訊社

MC WHOPP=R PEAC ONE DA 76.2T.TS ■McWhopper

月 瘟 ■博德斯

病

當年只有28歲,剛在世貿中心美國銀行辦 公室上班一個月。她憶述首架飛機撞向世 沿逃生樓梯向下狂奔,走到地面時大樓塌 下,捲起無數塵埃,令她滿身灰塵。博德 斯在慘劇後未能擺脱陰霾,一直擔心會被 恐怖分子殺死。她長年足不出戶,為逃避 壓力更一度染上毒癮,2011年接受戒毒及

後,周一不敵癌魔逝 貿中心時,自己被嚇得六神無主,事後她

店提供色情影片。